ORG.0012.4.8.2016

Protokół nr 24/EKSTiP/2016

z posiedzenia wyjazdowego Komisji Edukacji, Kultury, Sportu, Turystyki 
w dniu 18 października 2016 roku


Posiedzenie Komisji rozpoczęło się o godzinie 16.00. Przewodnicząca Komisji Bożena Zarzeczna przywitała wszystkich i stwierdziła, że obecnych jest 5 członków Komisji, co nie stanowi quorum. Lista obecności stanowi załącznik do protokołu
.
Porządek posiedzenia
: 

1) Przyjęcie porządku posiedzenia.

2) Przyjęcie protokołów:

a) Nr 21/EKSTiP/2016 z dnia 15.06.2016 r.,

b) Nr 22/EKSTiP/2016 z dnia 06.09.2016 r.

3) Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych za rok szkolny 2015/2016.       

4) Omówienie współpracy z organizacjami pozarządowymi – spotkanie 
z przedstawicielem Szkolnego Związku Sportowego.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 

5) Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie przyjęcia programu współpracy Powiatu Piaseczyńskiego z organizacjami pozarządowymi oraz innymi uprawnionymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na 2017 rok.
6) Wolne wnioski i sprawy różne. 

7) Zamknięcie posiedzenia. 
Ad. 3

Przewodnicząca Komisji Bożena Zarzeczna poprosiła Naczelnika Wydziału Edukacji 
i Rynku Pracy Panią Magdalenę Boniecką – Duchnę o zabranie głosu. 
Naczelnik Wydziału Edukacji i Rynku Pracy Magdalena Boniecka – Duchna przedstawiła informację o stanie realizacji zadań oświatowych za rok szkolny 2015/2016
.       

W dyskusji udział wzięli: Przewodnicząca Komisji Bożena Zarzeczna, Naczelnik Magdalena Boniecka – Duchna, Radna Joanna Pająkiewicz, Radna Ewa Lubianiec.
Radna Ewa Lubianiec zapytała o zerowy poziom zdawalności egzaminu zawodowego ze specjalności chowu, hodowli inseminacji zwierząt w ZS RCKU w Piasecznie. 
Naczelnik Pani Magdalena Boniecka – Duchna potwierdziła, że nikt nie zdał tego egzaminu, ale dodała, że jest to pierwszy rok, który podszedł do tego egzaminu i zadania były bardzo trudne. 

Radny Kazimierz Porębski poprosił Panią Naczelnik o zmobilizowanie ZSZ im. E. Gierczak w Górze Kalwarii  do większej aktywności jeżeli chodzi o udział uczniów 
w gastronomicznych konkursach wojewódzkich. Podał przykłady takich konkursów.
Radna Ewa Lubianiec nawiązała do występu jednej z dziewczynek, która występowała na jubileuszu Poradni Psychologiczno – Pedagogicznej w Piasecznie. Zaproponowała zorganizowanie przeglądu piosenek bożonarodzeniowych dla dzieci upośledzonych z terenu powiatu. 

Radny Kazimierz Porębski nawiązał do pozyskiwania środków unijnych. Zaproponował skorzystanie z funduszy skandynawskich. 

Ad. 4

Przewodnicząca Komisji Bożena Zarzeczna poprosiła Sekretarza Szkolnego Związku Sportowego w Piasecznie Pana Marka Herbsta o zabranie głosu. 

Sekretarz Szkolnego Związku Sportowego Marek Herbst przedstawił informację na temat współpracy powiatu ze Związkiem. Poinformował o wydatkach, które SZS ponosi w związku ze swoją działalnością. 
W dyskusji udział wzięli: Przewodnicząca Komisji Bożena Zarzeczna, Naczelnik Magdalena Boniecka – Duchna, Radna Joanna Pająkiewicz, Radna Ewa Lubianiec, Radny Waldemar Kosakowski, Radny Kazimierz Porębski, Główny Specjalista w Biurze Promocji Michał Sobczyński.
Przewodnicząca Komisji Bożena Zarzeczna zapytała o stawki dla sędziów. 

Sekretarz Szkolnego Związku Sportowego Marek Herbst wyjaśnił, że sędzia za zawody dostaje 80 zł brutto, czyli 66 zł netto. 

Radna Joanna Pająkiewicz zapytała o transport dzieci na zawody. 

Sekretarz Szkolnego Związku Sportowego Marek Herbst wyjaśnił, że transport dzieci załatwiają gminy. 

Główny Specjalista w Biurze Promocji Michał Sobczyński wyjaśnił zasady przeprowadzania konkursu dla organizacji pozarządowych. 

Radna Joanna Pająkiewicz zapytała czy SZS może występować o inne środki zewnętrzne. 

Sekretarz Szkolnego Związku Sportowego Marek Herbst wyjaśnił, że na organizację zawodów gminnych SZS wnioskuje o środki finansowe z gminy. Na zawody powiatowe SZS otrzymuje finanse z konkursu organizowanego przez powiat. Również na zawody międzypowiatowe SZS otrzymuje fundusze z oddziału wojewódzkiego SZS. W przeszłości SZS wnioskował do Wojewody o fundusz, ale oferta nie przeszła, ponieważ Związek otrzymuje już fundusze z gminy i powiatu. 
Główny Specjalista w Biurze Promocji Michał Sobczyński zaznaczył, że SZS w Piasecznie jest jedyną organizacją, której przekazywane są fundusze na powierzenie a nie na wsparcie zadania publicznego. Organizacja ta nie musi mieć wkładu własnego i otrzymuje 100 % sumy, o którą wnioskowała. 
Komisja w wyniku dyskusji uznała, że wynagrodzenie, które otrzymują sędziowie są za niskie. Komisja zasugerowała aby Pan Marek Herbst zawnioskował o wyższą kwotę na realizację zadania publicznego, tak aby sędziowie otrzymali wyższe wynagrodzenia za sędziowanie. 
Zmiana quorum – obecnych 6 członków Komisji, co stanowi quorum.
Ad. 5

Przewodnicząca Komisji Bożena Zarzeczna poprosiła Głównego Specjalistę w Biurze Promocji Michała Sobczyńskiego o zabranie głosu. 

Główny Specjalista w Biurze Promocji Michał Sobczyński przedstawił projekt uchwały 
w sprawie przyjęcia programu współpracy Powiatu Piaseczyńskiego z organizacjami pozarządowymi oraz innymi uprawnionymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na 2017 rok
.
Udział w dyskusji wzięli: Przewodnicząca Komisji Bożena Zarzeczna, Główny Specjalista w Biurze Promocji Michał Sobczyński, Radna Joanna Pająkiewicz, Radny Kazimierz Porębski. 

Komisja głosami: za – 6, przeciw – 0, wstrzymujący się – 0 pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały.
Ad. 2 a) 

Przewodnicząca Komisji Bożena Zarzeczna poddała pod głosowanie Protokół 
Nr 21/EKSTiP/2016 z dnia 15.06.2016 r.

Komisja głosami: za – 6, przeciw – 0, wstrzymujący się – 0 przyjęła Protokół 
Nr 21/EKSTiP/2016 z dnia 15.06.2016 r.

Ad. 2 b) 

Przewodnicząca Komisji Bożena Zarzeczna poddała pod głosowanie Protokół 
Nr 22/EKSTiP/2016 z dnia 06.09.2016 r.

Komisja głosami: za – 6, przeciw – 0, wstrzymujący się – 0 przyjęła Protokół 
Nr 22/EKSTiP/2016 z dnia 06.09.2016 r.

Ad. 6
Przewodnicząca Komisji Bożena Zarzeczna przedstawiła pismo dot. kampanii „Wolontariat to się opłaca”
. 
Ad. 7 
W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodnicząca Komisji Bożena Zarzeczna zamknęła posiedzenie. Komisja zakończyła się o godz. 18.00.
Protokół sporządziła:

Rozalia Wielgórska 
Przewodnicząca Komisji
Edukacji, Kultury, Sportu,
Turystyki i Promocji
Bożena Zarzeczna
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